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1 Como descobrir o preço médio de uma passagem de ônibus seria bastante melindroso (cidade, trajeto), atribuiu-
se o preço de 1,00 cruzeiro para facilitação de cálculo. Porém, por desencargo de curiosidade este autor estimou o 
valor de 1 passagem de ônibus em Curitiba, deflacionada de 2012 até 1973. Chegaria a uma passagem com preço 
em torno de $4,10 cruzeiros em 31 de dezembro de 1973. E foi utilizado o IPC-FIPE que mede a inflação em São 
Paulo por não existir outro mais plausível.
2 Inflação acumulada em 21 anos (1973-74) pelo IPC – FIPE X Salário Mínimo em 31/dez/1973. 
3 CR$565.678.076.394,87/2.750.000.000.000 =R$0,2057 
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